5-6 Knacc
3adayu, oyeHusaemsble 8 3 banna

. KeHrypeHok CmapTuk Bbinucan HasBaHUA BCeXx Ludp 1 pacnonoxun ux B andaeur-
Hom nopsgke. Kakaa undpa sanvcaHa Tpetbein?

A9 (B8 ®)3 (N2 ()0 - .
. Ha popore ot goma Kpowa go goma Exvka cTosT gga <Kp°m3KM <Kp°w 2

ctonba c ykasarensmu. Yto Bbino HanucaHo Ha OTNO- | Eyuk 8m> Emux}]

MaHHoOWN Yyactu?
(A) 5 km (B) 6 km (B) 8 km (M) 9 km () 10 km I

. B yetbipex kopaunHax nexar sbnoku: B nepsoi kopanHe — 1, Bo BTOpo — 4, B
TpeTbenl — 6 u B YeTBepTon — 9. Kakoe HavmeHbLUee Konm4ecTBo S6Mnok Hago ne-

pPenoXxuTb, 4YTobbl A6NOK B KOp3MHax cTarno NopoBHy?
(A)3 (B) 4 (B)S (re ()7

. Kowka n cobaka ogHOBpeMEHHO CTapToBanu U3 pasHbixX
KOHLIOB JOPOXKM U BeryT no Heu HaBcTpevy Apyr Apyry
(cm. pucyHok). Cobaka Gexut B Tpu pasa ObicTpee
KOLKW. B kako Touke OHWU BCTPETATCA?

(A)A (B)B (B)B (Mr (o)A

. Y HesHaiikn ectb MHOro moHeT no 5 u 7 rpoweit. Kakyto cymMy OH HE CMOXET Ha-

BpaTb, MCNONb3YA 3TV MOHETbI?
(A)10 (B) 12 (B)13 (r14 (o) 15

. W3 kapTouek, 3akpalleHHbIX ¢ OQHOW CTOPOHbI U Benbix ¢ Apyrou,
CNOXeH KBagpaT (CM. pUCyHOK cnpaBa). Yto nonyyutcs, ecnu Bce
KapTouYKu NepeBepHyTb?

(A)ﬁ (B)& (B)E (F)E (H)E

. Mwukkm xoueT ucnedb 24 kekca. Ha 6 kekcoB HyHO ABa svua. Anua npogarTcs B

ynakoBkax rno 6 wryk. Ckonbko ynakoBok svL Hago Kynutb Mukku?
(A)1 (B)2 (B)3 (M4 (a)e

. Ha pucyHke nsobpaxeHbl Tpy BepeBoYkn. Kakue KOHLbI HYXKHO
cBs3aTbh, YTOObI Nony4unack ogHa bonblias neTna?

H#2 g
ON
(A) 1-5, 3-4, 2-6 (B) 2-5, 1-3, 4-6 () -
Rl ¢

(B) 1-4, 2-3, 5-6 (N 1-2, 3-6, 4-5
(0) 1-4, 2-5, 3-6
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9. ®ens wudpyet cnoeo KEHIMYPY. Pa3Hbie BykBbl OH 3amMeHsAeT pasHbiMU Ludpamu,
oAuHakoBble — oauHakoBbiMy. CornacHble GykBbl OH 3aMeHAEeT Ha Ludpbl, MeHb-
wue 5, a rnacHble BykBbl — Ha Uudpbl, Bonblimve 5. YTo y Hero Mormno nony4nuTsca?
(A) 1634728 (B) 1741929 (B) 8365272
() 4612979 (O) 3614828 I_

10. ®urypbl A-[] caenanbl U3 npoeoroku. Kakyo nx HUX Henb3s pas- |
pesaTb Ha [Be oaVHaKoBble YacTu, nsobpaxeHHble cnpaga?

(A) | (B) (B) (N | (A)

3adayu, oyeHusaembie 8 4 basnna

11.Korga Manbiw 3acKyn, 4acbl nokasbisanu 20:20 (cM. pucyHoK).
Houbto npuneten KapncoH v nepeBepHy Yacbl BBEPX Horamu. ee,ee
Korga Manbiw npocHyncs, oH cHoBa yBugen Ha Hux 20:20. |
Ckonbko BpemeHu cnan Manbiw?

(A) 3uaca 28 muHyT (B) 3 yaca40 munyt (B) 3 yaca 42 MUHyTbI
(M 4 yaca 18 muHyT () 5 yacoe 42 MUHYTbI

12. BonwebHuua xo4eT packpacutb obnactu Ha kapte BonwebHon
CTpaHbl B Tpu UBeTa Tak, 4YTobbl rpaHuvawme obnactu Gbinu
pasHoro useta. OHa yxe nokpacuna LeHTpanbHyw obrnactb B
3eneHbi uBeT. Ckonbko Bcero obnacreil oKaxyTca 3eneHbiMn?
(A) 2 (B)3 (B)4 (N5 (A)6

13. XBocT Takcbl Knsikcbl B NsATb pa3 ANWHHee XBocTa ee cbiHa buma, a ywu Knsakcol B
OBa pasa AnuHHee ywein buma. XBocT u yxo Buma nmerot oguHakoByko anuHy. Bo
CKonbko pas obwan gnvHa xsocTta v ywein y Knskebl 6onblie, yem y buma?

(A) 2 (B)3 (B)4 (Ns a7

14.Mawa nepeknenna Ha KanbKynAaToOpe HaKMenku co 3HaKkamu YeTblpex apudpmeTnye-
CKUX OEeUCTBUN TakK, YTO HUKaKas Haknewka Tenepb He HakneeHa BepHo. [leTs Bbl-
4Yucnun Ha 3Tom KanbkynsTope 8-2 u 5+1 n oba pasza nonyuun 4. Yrto nonyunTcs,
€CIn OH BbMUCNKT (4: 2) x97?
(A) 11 (B) 15 (B)17 (ry18 (a) 54

15.KeHa Hawna Havbonblee 4deTbipexsHadyHoe uucrio ABCD Takoe, 4TO BCe €ro
umndppbl paznuunbl n A<B>C<D. Yemy pasHo D?
(A)9 (b)8 B)7 (ne (@) 5

16.Y Mawwu ectb 10 Benbix, 9 3akpaweHHbIX 1 8 nonocatbix Kybukoe. OHa crnoxwuna u3
Hux Gonbwon ky6. Ha kakom 13 pucyHkoe A-[1 MmoxeT BbiTb 306paxeH 3TOT Ky6?

B) _ (B) (r)

]

.
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17. B BonwebHoli cTpaHe XUBYT 3nbdbl, KOTOPbIE HUKOr4a He BpYyT, U TPOMNNU, KOTopble
BpYT Bcerga. BetpeTuBLumnch, anbd v Tponnb NpousHecnu ogHy u Ty xe cpasy. Ka-
Kov oHa morna 6biTb?

(A) Tbl anbd. (B) Tel Tponne. (B) Mb1 oba tponnu.

(M Tonbko oavH K3 Hac anbd. (O) Tonbko oauH U3 Hac Tponnb.

18. Kakoit us nyteit A-[1, Beaywmx us Toukm X B Touky Y, cambiit KOpoTKuiA?

(B)

19.Ha pucyHke unsobpaxeHa cxema aBuanuHuii Mexay
wecTblo ropogamu. KseectHo, uto u3 ropoga ApHe
eCTb NpAMble peiichbl Tonbko B ropoga bepHe n BepHe,
a kaxapbln u3 ropogoe bepHe, BepHe n NepHe coegu-
HEH MPSAMbIM PECOM POBHO C YETbIpbMS APYMMMU ro-
poaamu. Kakon yudppoi obosHayeH ropoa NepHe?

(A)2 (B)3 (B) 4 (N s (A)6é

20.B peHb cBoero cronetms uapb [opox 3asBun: «Y ogHOro U3 MOUX AeTel LecTepo

BpaTbes, a y Apyroro — nopoBHy 6paTbeB u cectep». Kakoe Hanbonbluee konuye-
CTBO geteu morno 6biTh y uapsa Mopoxa?

(A) 12 (B) 13 (B) 14 (r)15 (0) 16

3adayu, oyeHusaemsbie 8 5 6bannos

21.BHyTpb KBagpata NOMECTUNU TpU MareHbKuX AT i
KBagpaTuka (CM. pucyHoK). KakoBa gnvHa oTpeska, 22 cMm
o6o3HayeHHoro x?

(A)17 cm (B) 17,5 cm (B) 18 cm 28 cm a X =
(" 18,5 cm (4) 19 cm

22. Kupunn 3anucan naTb HaTypanbHbIX Yucen, npo- 15cm
nasegeHne kotopbix paBHo 2020. Kakoe uwucno Y
obsizaTenbHo ecTb cpeau HUx?

(A)1 (B) 2 (B) 4 (M5 (d) 101

23. B kpyXKu Ha pucyHke cnpaea Hago Bnucatb yucna 1, 2, ..., 10
Tak, YTobbl cymma nobbix ABYyX coceaHuX Yncen bbina pae-
Ha cyMMe OBYX YuUcen, COeAWHEHHbIX C HUMW OTpe3Kamu.
Mpn 3ToM 4ucna He [OMKHbI MOBTOPATbCA. HekoTopbie
yucna yxe Bnucanbl. Kakoe yncno 6yger BnvcaHo B 3akpa-
LLIEHHbIN KPY>KOK?

(A)3 (B)4 (B)6 (N7 (4)8
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24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Ha cnekraknb npuwno meHbwe 20 geteir. B aHTpakTe HEKOTOpbIe U3 HUX YLUMW.

Okasanocb, 4To ywno 6onblie % HO MeHblLle % Bcex geteil. Ckonbko aeten npu-
LU0 Ha cnekTaknb?
(A) 11 (B)12 (B)13 (r)14 (8) 15

3asnuy u yepenaxa copeBHoBanucb B Bere Ha 6 kM. 3asy GeXxuT CO CKOPOCTbIO
30 km/4, a yepenaxa — co ckopocTbio 3 kM/M. Koraa oHu ctaptoBanu, 3asu nobe-
Xan B NPOTMBOMOMOXHYK CTOPOHY. Yepes HekoTopoe BpeMA OH 3TO 3ameTun, pas-
BepHyncsA, nobexxan obpaTHo 1 forHan Yepenaxy poBHO Ha chuHuwe. Ckonbko Bpe-
MeHu 3asL 6exxan B NPOTUBOMOMOXHYK CTOPOHY?

(A) 27 MuH (B) 50 muH (B) 54 muH (") 60 muH (O) 66 muH

B kHwkke-packpacke msobpaxeHo 10 duryp: 4 ksagparta, 3 Kkpyra, 2 oAUHaKOBbIX
TpeyronbHuka 1 1 osan. AHs 3akpacuna YeTbipe purypbl 3eneHbiM LBETOM, TPy —
CUHUM, OBEe — KpacHbIM U ogHy — xenTtbiM. Okasanocb, 4Yto nobbie ase durypbl
otnuyatroTca copmoit unu ueetom. Kakon cpurypbl HeT?

(A) »xenToro ksagpaTta (B) 3eneHoro kBagpara (B) 3eneHoro oeana
(") kpacHoro TpeyronbHuKa (0) cuHero kpyra

MpAaMoyronbHUK COCTOUT U3 KNETOK CO CTopoHoi 1. HekoTopble u3 KneTok 3akpalue-
Hbl. OKa3anoch, YTO 3aKpalleHHbiX KNeToK B KaXXOoW CTpoke poBHO 5, a B Kaxgom
cronbue — poBHo 6. YemMy MoXeT ObiTb paBHa nnowaab Takoro NpAMoyronbHuKa?
(A) 96 (B) 100 (B) 108 (115 (4) 120

Ha pucyHke usobpaxeHa kapTa OCTPOBOB E
C MocTaMu MeXay HUMKU. TypucT HaxoauT-
csl B TouKe A 1 XO4YeT nonacTb B Touky B,

nobbiBaB Ha KaXJoOM OCTPOBE POBHO OOWH 3$,B

pa3. Kyaa oH noiiget c octposa C?

(A) Ha ceeep  (B)Hator 9
(B) Ha zanag  (I) Ha BocToK
() Takoit MapLUPYT HEBO3MOXEH A

HasoBeM TpexsHauHOe YMCIO SbICOMHbLIM, €CIIN B HEM CpeaHss uudpa Gonblue
CyMMbi KpailHuX Lmudp. Kakoe HanBonbluee KONMYeCTBO MocnegoBaTenbHbIX Yucen
MOryT OKa3aTbCs BbICOTHbIMN?

(A)S (B)6 (B)7 (re (a)e

EcTtb Bocemb kaptouek ¢ uucdppamm ot 1 go 8 n nonocka u3 sBocbMu kneTtok. [iBa
Manbuvka 1 AiBe OeBOYKM Cenuv 3a Kpyrnbiii CTon 1 no odepeau (No Yacosou CTpenke),
HayaB C HEKOTOPOro Urpoka, knagyT no Of4HOM KapTouKe Ha MyCTYH KMNeTKy MOMOCKM.
Manbuvku XoTAT, 4TOObI NONy4YeHHOe B UTOre BOCbMU3Ha4yHoe Yucno Gbino nobonb-

e, a 4eBOYKM — YTOObI nomeHbLue. Kakoe 4icno He MOXET Y HUX MONyYUTbCA ?
(A) 81726354 (Bb) 12873465 (B) 18723654 (I')81276435 (O) 18273645
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